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Ata da 1ª Sessão Ordinária 10/02/2016 

 

Aos dez dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezesseis, ás 17h00min. Iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke á primeira Sessão Ordinária da 13ª Legislatura da 

Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o Senhor Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e 

ausências de Cleonice Maldaner e Raulique Farias conforme consta o livro de registro de presenças 

e solicitou ao Vice-Presidente Elton Somavila á leitura de um texto bíblico, na ausência do 1º e 2º 

secretários convocou-o para assumir interinamente a 1ª Secretaria. Prosseguindo o Sr. Presidente 

solicitou a leitura da ata da ultima Sessão Ordinária do ano 2015, colocou-a em discussão e votação 

e declarou aprovada. Passando para o Pequeno expediente determinou a leitura de correspondências 

recebidas na Ordem do Dia colocou em apreciação matérias do Poder Executivo, em votação pela 

tramitação os Projetos de Leis 002/2016 que autoriza abertura de crédito e Projeto de Lei 004/2016 

que revoga Lei 2425/2013 e dão outras providências. Declarou-os aprovado em tramitação legal e 

enviou as comissões competentes para análise. Passando para matérias do Poder Legislativo 

procedeu da mesma forma com os Projetos de Leis 02/2016 ao 04/2016 todos denominando nomes 

de ruas. Em apreciação colocou as indicações 02/2016 dos Edis Cleonice Maldaner e Elton 

Somavila indicando reabertura do Posto de Saúde do Bairro Santa Catarina, nesta cidade. Indicação 

03/2016 da Vereadora dispõe sobre Gabinete Odontológico em Aurora do Iguaçu, o Sr. Presidente 

determinou que ambas fossem enviadas ao Prefeito Municipal para providências e retirou da pauta o 

requerimento 05/2016 devido  ausência da autora. Não havendo mais nada a tratar, na Ordem do 

Dia passou para palavra livre ao Vereador Sr. Edson Ferreira este, comentou sobre a liberação de 

verba através do Deputado Giacobo atendendo indicação de sua autoria para construção do Pavilhão 

na Vila Rural Verdes Campos conforme mencionou a correspondência apreciada no pequeno 

expediente. O Sr. Presidente declarou que por se tratar da 1ª Sessão Ordinária de 2016 estava 

firmando compromisso com esta Casa e com os cidadãos são-miguelenses no sentido de garantir 

uma Legislatura que vise a transparência de forma que leve o Poder Legislativo a ter politicas de 

desenvolvimento da cidade, e melhor aplicação do dinheiro público. Passando para fase final 

convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão no mesmo dia e hora regimental. E sessão 

extraordinária dia 12 do corrente mês e ano conforme convocação nº 01/2016. Determinou a 

lavratura desta ata para constar e em nome de Deus declarou encerrada. 

 

 

Nilton Wernke                                                                                      Elton Somavila 

Presidente                                                                                                              1º Secretário Interino 
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